沖縄県サンゴ礁保全推進協議会 会長 中野 義勝

第6回沖縄県サンゴ礁保全推進協議会総会のご案内

拝啓 新緑の候、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいた だき、厚く御礼申し上げます。

さて、本協議会では、例年 6 月に総会を実施していることから、第 6 回総会を下記の通り開催いたしますので、ご多忙中恐縮ではございますが、ご出席賜りますようご案内申し上げます。

なお、本議案中には定足数の出席を必要とする議案もございます。当日ご欠席される場合は、別紙参考資料をご検討賜り、同封の議決権行使書に賛否をご表示いただくか、若しくは委任状のどちらかを平成 24 年 6 月 14 日 (必着) までに、郵送・Fax・E-mail のいずれかにて事務局にご返送くださいますようお願い申し上げます。

また、当日総会終了後に懇親会を予定しております。ご多忙中恐縮ではございますが、総会と同時にぜひご参加いただきたくご案内申しあげます。

記

- 1. 日時 平成 25 年 6 月 16 日 (日) 14:00~15:30
- 2. 場所 沖縄大学 2号館3階 2-306号教室
- 3. 会議の目的事項

第1号議案 平成24年度活動報告

第2号議案 平成24年度収支決算報告

第3号議案 平成25年度事業計画(案)

第4号議案 平成25年度収支予算案(案)

第5号議案 規約の改正

第6号議案 その他

4. 交流会

時間 15:30~16:40

内容 会員による活動報告会を予定しております。

5. その他

- ・当日は、沖縄大学の駐車場をご利用いただけますが、台数に限りがありますので、なるべく 最寄りの公共交通機関をご利用ください。
- ・郵送しました議案書等の資料については、お手数ですが、総会当日にお持ちいただけますようお願い致します。
- 6. 懇親会(※懇親会へ参加希望の方は6月10日までに事務局までご連絡ください)

時間:17:00~19:30 場所:沖縄大学周辺 参加費:3,000 円程度

事務局連絡先:〒900-8570 沖縄県那覇市泉崎1-2-2

沖縄県環境生活部自然保護課内

沖縄県サンゴ礁保全推進協議会事務局

 $TEL: 098 - 866 - 2243, \ FAX: 098 - 866 - 2240$

E-mail: coralreef@okikanka.or.jp

議決権行使書

沖縄県サンゴ礁保全推進協議会

私は都合により平成25年6月16日の沖縄県サンゴ礁保全推進協議会総会へ出席できませんので、本書をもって下記の通り議決権を行使致します。

また、総会での議論により議案の修正がある場合は、総会出席者の議論を尊重し、会長・副会長の裁量により修正議案に対して総会中に議決されることを承知致します。

記

第1号議案	平成 24 年度活動報告の件		賛成	反対]
第2号議案	平成 24 年度収支決算報告の件		賛成	反対]
第3号議案	平成 25 年度事業計画(案)の件		賛成	反対]
第4号議案	平成 25 年度収支予算案(案)の件		賛成	反対]
第5号議案 第5-1-	規約の改正 号議案 規約の改正	[賛成	反対]
第6号議案	その他	[賛成	反対]
	団体名もしくは個人名				(印)

※議決権行使書を提出頂く場合は委任状を提出する必要はありません。議決権行使書と委任状の両方を提出された場合は議決権行使書を優先することとし、委任状は破棄されます。

委任状

沖縄県サンゴ礁保全推進協議会

平成25年6月16日の第6回沖縄県サンゴ礁保全推進協議会総会に際して、

団体名もしくは個人名

を代理人と定め、議決権を行使することを委任いたします。

平成 年 月 日

団体名もしくは個人名

(印)

※委任状を提出頂く場合、議決権行使書を提出する必要はありません。議決権行使書と委任状の両方を提出された場合は議決権行使書を優先することとし、委任状は破棄されます。



◆バス路線

※那覇市市内線

(那覇バス・・・2番、3番)

… 真和志小学校前(那覇市寄宮)下車、南へ徒歩約7分

(那覇バス・・・6番)

… 沖縄大学前下車

※ 市外線

沖縄バス35番(志多伯線)

100番(白川線)

40番・109番 (大里線)

… 那覇バスターミナルより沖縄大学前 下車

◆タクシー

那覇空港より20分~30分



学内配置図



